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Hradní věž – pracovní list 2 – plánování řešení 

Tvým úkolem je vyřešit následující dvě úlohy a podrobně zaznamenávat postup řešení. 

Úloha 1: Kolik tun kamene potřebovali stavitelé na stavbu Černé věže? 

Úloha 2: Kolik litrů ptačího trusu našli lidé z obce Klapý, když se roku 1863 do věže probourali?  

Postupně odpovídej na jednotlivé otázky. Dodržuj jejich pořadí.  

Otázka 1: Co máš za úkol vypočítat? Budeš muset provést i nějaké pomocné výpočty? 

Úloha 1 Úloha 2 

 

 

 
 

 

 

 

Otázka 2: Která úloha bude pro tebe jednodušší? A proč? Očekáváš nějaké potíže?  

 

 

 

 

 

 
 

Otázka 3: Vypiš údaje, které budeš k  řešení úlohy potřebovat a které sis přečetl na informační 

ceduli. 

Úloha 1 Úloha 2 

 

 

 

 
 

 

 

 

Otázka 4: Vypiš údaje (informace i znalosti), které budeš k  řešení úlohy potřebovat, ale které 

na informační ceduli nejsou. Ke každému údaji dopiš, kde nebo jak ho získáš.  

Úloha 1 Úloha 2 
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Otázka 5: Ke každé úloze namaluj obrázek, který ti pomůže  úlohu vyřešit. 

Úloha 1 Úloha 2 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

Otázka 6: Ke každé úloze napiš podrobný postup, jak ji budeš řešit, tzn. jednotlivé kroky, které 
povedou k řešení. 

Úloha 1 Úloha 2 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


